

新闻稿

即时发布

数码港推出在职金融从业员金融科技培训计划

合资格从业员可获政府提供八成费用资助

香港，2019年11月4日- 数码港一直致力培育金融科技人才，为配合今年施政报告中提出加强对金融业界的金融科技培训，数码港将于明年一月，推出初步为期一年，针对在职金融从业员的金融科技培训计划，为业界人士提供研讨会及工作坊，加深他们对金融科技的了解，以丰富香港金融科技人才库，并促进金融科技在传统金融行业的应用。计划提供超过30项培训项目，合资格金融从业员更可获政府资助八成费用，预计超过1,500人受惠。

数码港今天于香港科技大学商学院中环中心举行计划简介会，邀请金融机构的人力资源部门及培训代表，了解计划内容，并听取他们的意见。计划培训伙伴，英国知名金融科技培训机构 Centre for Finance, Technology and Entrepreneurship (CFTE)，派出其创业家及学术咨询委员会主管 Janos Barberis，主持了一节模拟讲座，分享金融科技对全球银行业的影响及本土发展，让与会的业界代表更易掌握培训形式及内容。

数码港公众使命总监陈思源表示：「香港作为国际金融中心，促进金融科技发展有助提升本港竞争力，因此人才培育尤为重要。我们非常感谢特区政府肯定数码港在推动金融科技的工作，并委以重任，为金融业界提供金融科技相关培训。我期望计划可以进一步扩大本港金融科技人才库，同时通过让不同岗位和阶层的金融从业员，包括金融机构管理人员，加深对金融科技的了解，进一步鼓励传统金融企业加快数码转型，以科技提升竞争力。」

香港科技大学及香港银行学会为计划策略性伙伴，为计划课程内容提供学术和业界专业意见、场地支援和协助推广课程予业内人士等。计划提供的30多项培训项目，将分为两类，分别为「金融科技基础研讨会」，以及「深度工作坊」。「金融科技基础研讨会」针对金融机构行政人员及决策者，将请来知名金融科技行业专家分享金融科技发展大趋势，以及金融机构数码转型的策略，亦会聚焦特定金融科技课题，包括监管科技、保险科技、资本市场交易、网络保安及区块链等，并请来数码港的金融科技初创，介绍他们在相关范畴的金融科技方案。「深度工作坊」则针对一般金融从业员，内容涵盖数码思维、数码资产管理、网络保安、人工智能应用、企业创投及用户体验等。

计划欢迎在职银行业、保险业、证券业和基金公司的从业员参与，以进一步深化对金融科技知识，巩固相关技能及了解全球金融科技的创新和应用趋势，透过实例分享学习全球金融中心，如伦敦、纽约的金融机构在数码转型的最佳做法。计划首批培训项目详情将于 11 月中公布，并接受网上报名，详情请留意数码港网站稍后公布。

为了让培训内容更丰富和多元化，以及切合业界需要，数码港特意设立「金融科技学术咨询委员会」，就课程内容、培训方向提供专业意见。金融科技学术咨询委员会成员由政府、学界及专业团体组成，包括财经事务及库务局、香港科技大学、香港银行学会、香港金融科技协会、香港银行公会、香港保险业联会及初创企业等（详情见补充资料）。委员会将反映业界的需求及意见，务求令课程内容更配合市场所需。

作为香港最大金融科技社群，数码港至今已汇聚超过 350 家金融科技公司。今年施政报告亦提出，政府将与数码港协作，于港岛设立「Fintech@Gloucester」的金融科技活动空间，让金融科技公司、传统金融业、创新实验室和加速器、创投公司和金融科技培训机构等持份者联系交流，带动金融科技的需求和商机。

图片说明：





[图二]: 数码港公众使命总监陈思源期望，计划可以进一步扩大本港金融科技人才库，同时通过让不同岗位和阶层的金融从业员，包括金融机构管理人员，加深对金融科技的了解，进一步鼓励传统金融企业加快数码转型，以科技提升竞争力。



[图三]: 数码港今天于香港科技大学商学院中环中心举行计划简介会，邀请金融机构的人力资源部门及培训代表，了解计划内容，并听取他们的意见。

如欲下载高像素新闻图片，请到[此处](#)。

补充资料：

数码港金融科技学术咨询委员会名单
香港科技大学工商管理学院科大商学院院长谭嘉因教授
财经事务及库务局首席助理秘书长易志宏先生
中国银行（香港）有限公司副会长(大中华事务) 资讯科技部总经理郑松岩先生
香港银行学会行政总裁梁嘉丽女士
银通行政总裁蔡炳中先生
香港保险业联会总经理(传讯及会务)刘佩玲女士
香港金融科技协会董事会成员卢廷匡先生
保泰人寿保险公司 (Bowtie) 联合创办人兼联合行政总裁颜耀辉先生
数码港公众使命总监陈思源先生 (秘书)

#

关于数码港

数码港为一个创新数码社群，汇聚约 1400 间初创企业和科技公司，由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是成为数码科技枢纽，为香港缔造新经济动力。数码港透过培育科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生态；借着与本地及国际策略合作伙伴，促进科技产业发展；同时加快公私营机构采用数码科技，推动新经济及传统经济融合。详情请浏览 www.cyberport.hk

传媒查询，请联络：

数码港

Tiffany Lau

T: 3166 3905

E: tiffanylau@cyberport.hk

Billy Ng

T: 3166 3613

E: billyng@cyberport.hk